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問 20 1 日に 30 分以上歩いていますか。（どちらかに○） 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18・19歳 （N = 20）

20歳～29歳 （N = 105）

30歳～39歳 （N = 191）

40歳～49歳 （N = 230）

50歳～59歳 （N = 199）

60歳～64歳 （N = 131）

65歳以上 （N = 508） 55.5

48.9

41.2

40.0

36.1

42.9

70.0

43.1

50.4

56.3

59.6

62.8

56.2

30.0

1.4

0.8

2.5

0.4

1.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 （N = 1,390） 46.9 51.7 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 （N = 633）

女性 （N = 734） 42.8

51.2

55.7

47.9

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46.9 51.7 1.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

歩いている 歩いていない 無回答
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【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●約５割のかたが「歩いていない」 

「歩いている」の割合が 46.9％、「歩いていない」の割合が 51.7％となっています。 

性別でみると、男性で「歩いている」の割合が高くなっています。 

年齢別でみると、他に比べ、18・19 歳で「歩いている」の割合が高くなっています。また、30

歳～39 歳で「歩いていない」の割合が高くなっています。 

職業別でみると、他に比べ、公務員で「歩いている」の割合が高くなっています。また、自営業

者で「歩いていない」の割合が高くなっています。 

 

会社員 （N = 410）

公務員 （N = 32）

自営業者 （N = 73）

農業従事者 （N = 33）

主婦・主夫（家事
のみ）

（N = 193）

主婦・主夫（内職・
パート従事者）

（N = 235）

学生 （N = 40）

無職 （N = 312）

その他 （N = 50） 52.0

54.5

50.0

42.1

43.0

51.5

37.0

59.4

45.4

46.0

44.2

50.0

56.6

54.9

48.5

63.0

37.5

53.7

2.0

1.3

1.3

2.1

3.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
46.9 51.7 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

歩いている 歩いていない 無回答


